

Брисел -- У Европској комисији су поздравили изјаву премијера Србије Александра Вучића у вези са извозом хране у Русију.

Неименовани функционер ЕК је напоменуо да ће званичан став Брисел изнети тек након подробне анализе Вучићевих речи.



"Вучићева изјава да ће се Србија придржавати препорука Европске уније и да неће подстицати извоз хране у Русију је нешто што заслужује похвалу", рекао је Танјугу функционер Европске уније који је желео да остане анониман.

Он је, међутим, додао да ће званичан став Европске комисије бити формулисан након увида у цео садржај Вучићеве конференције за штампу и анализе његових речи.

У међувремену портпарол комесара за проширење Штефана Филеа Петар Стано је на брифингу за новинаре поновио да Европска унија очекује од трећих земаља и земаља кандидата да не покушавају да искористе европске санкције Русији како би повећале сопствени извоз.

"То је веома јасан став који су шефови дипломатија земаља чланица донели у петак прошле недеље и он и даље остаје на снази", рекао је Стано.

Премијер Александар Вучић је рекао да Србија поштује ЕУ, да озбиљно схвата поруку из Брисела, али да није угрожена због трговинских односа са Русијом.

Петер Стано, представник за штампу европског комесара Штефана Филеа, је у Бриселу Бети рекао да "кад је реч о ситуацији насталој због руских мера уперених против неких производа ЕУ, став је ЕУ веома јасан и предочен је прошлог петка у закључцима заседања министара иностраних послова Уније".

Министри ЕУ су тад, желео је ка укаже Филеов портпарол, ставили до знања да "с циљем да се зајамчи јединство међународне заједнице и одржи међународно право, Европска унија очекује од трећих и земаља кандидата да се уздрже од мера с циљем да се искористе нове трговинске могућности које прилазе из примене тих мера" у оквиру руских санкција европској двадесетосморици.

Конфронтација између Истока и Запада приморава балканске земље да заузму позиције, што је за Србију нарочито ризично, пише у листу "Ноје цирхер цајтунг". Демарш ЕУ Србији стигао је у четвртак у Владу Србије.

(Танјуг)